

有这么便宜的净水器吗？

集宁区一居民质疑家中安装的“雅肯净水器”存欺骗行为

◆晨报融媒记者 胡胜忠

近日，家住集宁区盛世新城小区的黄先生向本报新闻热线(0474—8325215)反映称：5月30日，我母亲家里来了三个推销净水器的陌生人。这三个人给我母亲介绍安装净水器的的好处，并和我母亲说一台净水器是1400元，小区物业公司补贴500元，我母亲自己只需要花900元就能安装一台“雅肯净水器”。当时，我母亲听说，安装净水器物业给出500元，自己只需要花900元，价格不贵，于是就安装了一台。

“当天晚上，我去母亲家里，老人告诉了我这件事后，我总感觉有点不对劲，去物业一打听，‘没有的事’，物业工作人员告诉我。”黄先生说“我怀疑这几个安装‘雅肯净水器’的人存在欺骗老年人行为，之所以向晨报反映这件事，我是想让更多的老年人知道，来小区安装



“雅肯净水器”的陌生人存在欺骗行为，老人们要提防这伙人，千万不要再上当受骗啦！”

在黄先生提供给记者的一张

领创净水设备经营部的专用收据上，记者看到黄先生母亲买的是一台雅肯D—1200净水器，价格是900元，收款人刘晓玲，并留有一个

王姓师傅的电话，备注一栏写有保修十年，免费换滤芯的字样。

“我给这个王师傅打电话，他不告诉我经销部的具体门店地址。”黄先生告诉记者。

为了核实事件的真实情况，记者多次电话、信息联系收据上留下王师傅的电话，但王姓师傅始终没有接听记者电话，也没有给记者回复短信。

6月10日，记者致电雅肯厂家24小时客服人员，一位姓黄的客服人员告诉记者，雅肯净水器厂家在乌兰察布市集宁区没有代理商，有可能是他人和代理商拿货，私自推销的。但这一款机型ACM—UF—D1200全国统一零售价格是3999元，900元连进价也不够。也有可能是贴厂家商标的假冒产品。“这件事已经影响到了公司的品牌形象，我会向公司汇报，进行核实处理。”黄姓客服人员说道。

北方国际石材产业园建成 集宁区石材加工企业入园有顾虑



◆新建的产业园区

◆晨报融媒记者 王小花

近日，集宁区城管局、商务局、市场管理局、环保局和司法局五部门多次联合执法，整顿清理石材加工企业，进行划行规市和退城入园工作。

近年来，因集宁地区石材加工企业多在居民生活区运营，因噪音、污染等问题被居民投诉事件屡屡发生。整顿清理石材加工企业，进行划行规市和退城入园工作是居民所期盼的，也是政府的重点工程，然而，石材行业却对整体的入园规划多有顾虑。

对此，记者进行了走访了解。察右前旗三号地从事石材加工的刘总表示：“近日，城管局等部门来劝说让我们加入园区，园区环境比我们店环境好很多，我们对园区进行了解，第一年租金确实很优惠，但是往后的租金对我们有很大压力，而且我们担心入园后涨租，希望政府部门理解我们经营者的困难，给予一些租金补助或者其他优惠政策，保障我们经营者利益。”

“租金贵、园区远、运输成本高、机器等设备出进不便是我所担忧的问题。”集宁石材行业何先生说道。

集宁区环保局监察大队办公室段主任表示：“近年来，石材加工企业和小作坊对城市污染是较严重的，退城入园是一件好事，园区对污染处理有先进的技术和设备，我们管理起来也很方便，但进入园区租金成本增加是商家最大的顾虑，近期，我们配合城管局和园区工作人员一直在做劝导工作。”

据了解，2016年8月30日，内蒙古北方国际石材产业园项目开工建设，该项目位于察右前旗平地泉新区，是乌兰察布市、察右前旗两级重点项目，乌兰察布市政府打造市场物流产业集群的重点工程，草原丝绸之路重要的石材贸易平台。园区分为综合配套区、石材展销区、陶瓷展销区、企业示范区、环保加工区、仓储物流区，打造辐射内蒙古、华北、东北、西北地区及蒙古、俄罗斯的大型石材综合产业园。

“我们的节日——庆端午、送粽子、倡文明”主题系列活动

◆晨报融媒记者 王小花

本报讯 为传承和创新端午节文化内涵，让社区居民过好端午节。6月4日，集宁区前进路街道新兴社区联合华府社区、辖区先锋志愿者团队开展“我们的节日——庆端午，送粽子，倡文明”主题活动。

一支喜气洋溢的舞蹈《节日·祈愿·祝福》拉开了活动序幕；接着，一场别开生面的包粽子比赛在活动现场举行，社区的工作人员把准备好的糯米、红枣、粽叶等整齐地摆放在桌子上。10点半，来自4个代表队24人参赛，大伙摩拳擦掌，准备在比赛中一显身手。

活动正式开始，大家围在一起，纷纷拿出看家本领。只见大妈们灵巧的双手上下翻飞，将糯

米、红枣在粽叶中填满扎牢；小姑娘们毫不怯场，边看边学，逐渐从生到熟；不少老奶奶更令人鼓掌叫绝，捋粽叶、做漏斗状、填糯米、压紧实、封口、扎捆，三角形、牛角形等形态各异的粽子迅速成型。

社区一位工作人员说，临近端午节，社区决定举办此次活动，一来让节日的味道在社区里更浓，二来也可以增加辖区居民和社区工作人员的沟通交流。“大家包的粽子全部由各自带回家。”社区工作人员说道，这也算社区送给大家的一份节日礼物。另外，除了居民们现场包的粽子外，工作人员还利用剩余的材料包了一部分粽子，活动后，社区工作人员随同街道党工委书记兰建业将爱心粽子送到了辖区的困难党员和困难家庭中，同时也将节日的祝福和关爱传递。

乌兰察布市2019“爱心送考”大型公益活动启动仪式举行

◆晨报融媒记者 朱子辰

本报讯 爱心送考，圆梦未来。6月6号上午，乌兰察布市公安局交警支队和乌兰察布市广播电视台交通文艺广播联合发起的2019“爱心送考”公益活动启动仪式举行。众多爱心团体的送考志愿者们云集集宁区广电大楼前，集宁区交警大队、集宁区城管大队、爱心车队、爱心私家车队以及社会各界爱心人士参加启动仪式。并现场为接送考生的爱心车辆发放黄丝带，贴爱心车贴。

据了解，为了保障高考期间道路交通出行顺畅，倡导安全出行、绿色出行，乌兰察布市交通文艺广播联合社会各界连续第十四年组织“爱心助考”大型公益活动。随着活动内涵不断丰富，规模不断扩大，参与人数不断增加，“爱心送考”活动已经成为社会各界践行文明交通的一个重要标志。“今年爱心送考车辆规模更加庞大，送考内容更加细化，我们力图以最完美的状态助考生一臂之力。”乌兰察布市广播电视台交通文艺广播总监李瑞告诉记者。

金融扶贫在行动 脱贫攻坚见成效

2019年，农行乌兰察布分行在地方政府的正确领导下，紧紧围绕当地深度贫困市情，把金融扶贫作为核心工作，不断加大工作力度。截至到5月31日，全行

各项贷款余额95.97亿元，较年初增加10.3亿元。其中，辖内10家贫困旗县市支行贷款余额44.83亿元，较年初增加5.5亿元。
(通讯员 魏国慧)



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微信二维码



内蒙古晨报
乌兰察布新闻
微博二维码